



餐饮场所燃气安全本月自查自改

6月至7月多部门将联合进行检查

本报讯 (记者 吴青朋)即日起至7月底,我市将组织开展餐饮场所燃气安全专项治理工作,对存在燃气使用安全隐患的餐饮场所责令整改,一时难以整改的,将停产停业整顿。

据了解,使用天然气、液化石油气等燃

气的餐饮场所,在地下、半地下空间违规使用燃气的,相关证照不全的一律依法取缔。凡不符合使用瓶装压缩天然气、液化石油气相关规定的餐饮场所,要停业整改,整改合格后方可营业。

6月至7月,全市各餐饮场所先自查自

改后,燃气管理、消防、质监、商务、安监、工商、食药监管等单位联合,将对餐饮场所自查自改情况进行全面督导和检查。对存在燃气安全隐患逾期未整改,或整改后仍达不到要求的餐饮场所,按规定予以处罚。对情节严重的,报请有关部门依法关闭取缔。

近期猪肉价格总体平稳

后期市场有待观察

本报讯 (记者 吴青朋)今年以来,生猪价格一路下跌,而且下跌情况明显。近期,我市受市民需求量逐渐增加影响,猪肉价格平稳。

昨日,据市联新公司牲畜屠宰情况日、周报表显示,5月1日至5月6日,毛猪收购价一直稳定在12.6元/公斤,猪肉最低出厂

价稳定在14元/公斤。

据市物价局价格监测显示,近一段时间,精瘦肉保持28元/公斤,猪排骨30元/公斤,猪后腿肉24元/公斤,五花肉22元/公斤,猪肉价格下降趋势并不明显。监测数据显示,今年5月份以来,猪后臀肉、猪五花肉、猪排骨等价格基本稳定。

市商务局生猪畜禽屠宰管理科专家分析,最近生猪价格平稳,一是生猪周期规律使然,二是政府收储调控有一定影响,流通环节利益未受前期猪肉跌价影响,三是,市民需求逐渐增加。

目前,生猪价格短期内仍处平稳状态,后期市场有待观察。



心系老人 关爱健康

“在家门口就可以享受到免费体检,社区卫生服务真是到位!”昨日上午,87岁的浮习虎老人竖起大拇指。近期,金叶社区特邀温泉社区卫生服务中心医务人员,为社区60多位65岁以上老人免费体检,进行血常规、尿常规、肝肾功能、血糖血脂、心电图检查。(图为医务人员为老人测量血压)

(唐甜 黄成林)

停电公告

05月16日07:30分至19:00分,因楚天丽景停电接火停电,涉及用户:公变:咸安商业街、万家超市(白马公变)、南门塘、咸安外贸、医院后街、粮机小区、咸安水产局、渔水路1#、渔水路2#、渔水路3#、渔水路4#、渔水路5#、渔水路6#、金爱林小区、新洲花园、兴旺小区、兴旺新区1#、兴旺新区2#、兴旺新区3#、福源小区1#、福源小

区2#、桂鑫小区、阳光路、阳光家园1#、阳光家园2#、阳光家园3#、咸安粮食车队(土管局)、咸安汽车站2#、东门粮店、咸安粮机(粮食局)、咸安车站小学、咸安中心幼儿园、东门砖厂(葛家堰)、咸安明珠广场、咸安华容山公变。

专变:咸安广播局、永安市场、白马广场、嘉德商贸、五金厂、咸安楚天丽景商贸、路灯变。

咸宁市供电公司客户服务中心
2013年5月10日

认尸 公告

5月2日下午4时许,温泉警方接市民报警在潜山发现无名男尸一具。尸体长1.7米,高腐,中度白骨化,无明显外伤及骨折,头发长约9厘米,前额有少许头发染成棕红色。上身穿黑色运动外套,内穿休闲羊毛衫,下身穿蓝绿相间牛仔裤,内穿深色内裤,脚穿运动鞋。

望知情人士积极提供相关线索。

联系电话:谢警官 18995826907

温泉公安分局一号桥派出所
2013年5月10日



竞彩‘2串1’,抽奖送大礼”火爆进行中 首次抽奖千余名幸运者喜获大礼包

为了回馈彩民,湖北体彩特别推出“竞彩2串1抽奖送大礼”活动。活动自4月29日起,至5月26日止。活动期间,凡在湖北省内采用“2串1”投注竞彩游戏且单票金额满60元,无论中奖与否,均可凭所购彩票参加抽奖,奖品为:一等奖:现金5000元;二等奖:50元竞彩体验金。

活动首期抽奖已于5月8日揭晓,共抽出5个一等奖和1000个二等奖,一等奖可获5000元现金奖励,二等奖可获50元竞彩体验金。(获奖名单详见湖北体彩网)4月29日至5月5日是活动第一周,全省投注竞彩“2串1”单张彩票达60元及以上的彩票共计13374张。

“竞彩2串1抽奖送大礼”受到了我省彩民的热

捧,参与者众,受益面广。不少彩民冲着单票60元的“门槛”把投注进行分解,以便获取多次抽奖机会。黄冈33032点销售点有多达近60张彩票被抽中二等奖,首期该点即获得竞彩体验金近3000元。彩民钟先生一张60元的彩票被抽中二等奖,他笑称:“花60元中奖100元,又返体验金50元,这一张彩票两次中奖机会,相当于买彩不花钱,还可一箭双雕。”

目前正值竞彩普及日,投注“2串1”,可得多重惊喜——不让球,选胆易,中奖奖超值,抽奖礼更多。而第二期抽奖将于5月15日进行,会再产生5个一等奖和1000个二等奖。如此博竞彩好时机,投注就选“2串1”!

(晓莉)

竞彩足球:胜平负玩法一分为二

不让球将成常态

近日,财政部发布了《关于变更中国足球彩票单场竞猜胜平负游戏的通知》,变更中国足球彩票单场竞猜胜平负游戏,将其拆分为“中国足球彩票单场竞猜胜平负游戏”和“中国足球彩票单场竞猜让球胜平负游戏”,这意味着现有竞彩足球胜平负游戏将变更为两种游戏,“不让球”的胜平负竞猜也将成为常态。对于同一场比赛,彩民也将多种投注方式。

根据《彩票发行销售管理办法》规定,变更游戏应自批准后4个月内上市。目前,“竞彩普及日”活动正在进行,因此变更后的胜平负游戏最早有望在6月份上市销售。

体彩全国联网22选5
第122期开奖号码

04 06 12 17 18

全国一等奖32注,16044元/注

体彩排列3排列5
第122期开奖号码

排列3 877

排列5 87772

新“11选5”,湖北彩市返奖率最高、中奖最容易的数字型玩法,奖大、好中、马上中!